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Дитинство має бути щасливим!Дитинство має бути щасливим!

15 липня 2024 року Україна утретє відзначає 
нове державне свято — ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ 

ДЕРЖАВНОСТІ!
Започаткована Указом Президента України Володимира Зе-

ленського з нагоди 30-ї річниці Незалежності України ця зна-
менна дата як державне свято утверджує незламне споконвіч-
не прагнення багатьох поколінь свідомих українців до свободи, 
суверенітету й національної єдності, нагадує нам про Велике 
Хрещення Русі-України.

Бажаю завжди вірити у свої сили, поважати один одного, 
любити країну, шанувати нашу історію, пам’ятати всіх, хто 
героїчно віддав своє життя за Україну та її майбутнє.

Тож нехай наближення нашої Перемоги впевнено сприяє по-
дальшій розбудові державності, зміцненню почуття особистої 
відповідальності кожного за майбутнє країни та її народ!

Ми горді тим, що наша Батьківщина – Україна!
Разом ми сильні! Слава Україні!

З повагою, Олександр Мостіпан, 
власник ГК «Нива Переяславщини»



ККОРОТКИМ ОРОТКИМ 
РЯДКОМРЯДКОМ

  22

АМЕРИКАНСЬКІ 
ВИРОБНИКИ БПЛА 

ЗАКЛИКАЮТЬ БІЛЬШЕ 
ВКЛАДАТИ ІНВЕСТИЦІЙ, АБИ 

НАРОСТИТИ ПОСТАВКИ В 
УКРАЇНУ

Засновник компанії Skydio поділив-
ся, що його компанія розробила нові 
дрони Skydio X10 на основі штучного 
інтелекту

Виробники дронів у США просять 
владу більше інвестувати у виробни-
цтво, щоб збільшити поставки ЗСУ.

У США виробники БПЛА просять 
Конгрес більше інвестувати у ви-
робництво, щоб збільшити поставки 
українській армії. 

Адам Брі, засновник компанії 
Skydio, яка постачає  дрони в Україну, 
заявив: 

- Випробування дронів на справж-
ній війні в майбутньому допоможе 
США вийти в лідери в сфері вироб-
ництва безпілотників.

Компанія домовилася, що від-
править ЗСУ понад тисячу дронів. 
Але цієї кількості замало для армії. 
Китайські виробники поставили в 
Україну, за словами Брі, близько 100 
тисяч систем.

Залежність України від китайсь-
ких безпілотників дуже вразлива. Це 
принципово ворожа платформа, вони 
(українці) змушені зламувати її, щоб 
не здати позиції своїх військових 
російським ворогам.

На його думку,  китайці частіше ви-
користовують обмеження експорту, 
аби обмежити потік дронів в Україну.

Адам Брі поділився, що його ком-
панія  розробила нові дрони Skydio 
X10 на основі штучного інтелекту, 
який робить їх більш стійкими до 
російських систем радіоелектронної 
боротьби. 

Українці запросили 1000 цих си-
стем, щоб використовувати їх на пе-
редовій і в інших місцях.

Нагадаємо, вперше провідний аме-
риканський виробник оголошує про 
намір виробляти зброю в Україні.

ПЕРЕХОДЬМО НА 
УКРАЇНСЬКУ: 1 ЛИПНЯ 

СТАРТУВАЛА НОВА ХВИЛЯ 
БЕЗКОШТОВНИХ КУРСІВ 

ВИВЧЕННЯ МОВИ
Той, хто ще соромиться говорити 

українською, бо погано її знає, може з 
легкістю виправити цю ситуацію – з 1 
липня стартували безкоштовні курси 
з вивчення мови.

Як повідомили у Київській міській 
державній адміністрації, амбасадор-
кою 27-ї хвилі курсів «Єдині» стала 
ведуча шоу «Ближче до зірок» Наталі 
Солонік.

«Упродовж липня Наталі підтри-
муватиме учасників курсів. Ведуча 
поділиться лайфхаками, які викори-
стовує у своїй роботі, розповість, як 
тренувати дикцію та почуватися віль-
но в кадрі», – розповіли організатори 
навчання.Тривалість курсу – 28 днів. 
Долучитися до нього можна з будь-я-
кої точки світу. Цього разу «Єдині» 
пропонують пройти шаидкий курс 
переходу на українську мову.
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ЯЯкщо це виробниче приміщення 
– це справжній роман про 

виробничі будні, розвиток та прогрес. 
У наших реаліях немає більш потрібної 
галузі, аніж будівництво, бо війна 
- це суцільна руйнація, а значить, за 
цим хаосом неодмінно прийде період 
відродження. Тож будівництво – це 
відкладений попит. А ще у розвинутих 
країнах будівництво становить 7 
відсотків ВВП, Україна ледь витягує 
на 2%, але це допоки війна, там ми 
як розвернемось, як перетворимо 
державу у будівельний майданчик!

А допоки «Нива Переяславщини» 
попри скруту, попри нестачу кадрів 
робить усе, щоб зберегти свій 
будівельний підрозділ і забезпечити 
його роботою. А будівельники з 
усіх сил намагаються не підвести 
компанію і кожен етап будівництва 
відповідає проєкту та перебуває під 
контролем.

Будівельний майданчик, як 
дитячий калейдоскоп, у ньому 
нема однакових картинок, кожного 
разу тут усе інше, довершеніше, 
облаштованіше і красивіше. Ще 
недавно новий об’єкт – склад тари – 
зяяв дірками замість вікон, а вже зараз 
не те що вікна, навіть двері сяють, як 
дзеркальні.

Окрім виконроба та майстрів, 
пильно стежить за кожним етапом 
директор з питань будівництва – 
Віталій Божко. І раз на місяць, а то 

і частіше, збирається широке пред-
ставництво кожного підрозділу. Сьо-
годні на будівництві директор «Ниви» 
Віталій Шакель, куратор напрямку 
м’ясопереробки, фінансовий директор 
Олександр Кучер, головний інженер 
компанії Олександр Онищенко, голов-
ний енергетик – Костянтин Суббота, 
керівник сантехнічної служби – Ми-
кола Карпенко, очільник м’ясопере-
робного цеху Олег Ковальов, головний 
інженер проєктів Дмитро Войналович.

Поважне представництво 
оглядає кожен закуток, бо вимоги 
до цього приміщення вкрай високі. 
Уже постелена особлива підлога 
з поліуретану, стійка до фізичних 
пошкоджень та агресивних мийних 
засобів, встановлено новенькі 
двокамерні вікна, облицьовуються 
плиткою приміщення. По ходу 
ухвалюється рішення про додаткові 
площі для облицювання, адже 
виробничники добре розуміють, якими 
будуть умови експлуатації.

Гарну оцінку отримують роботи із 

Будівництво – це завжди зародження чогось особливого. Це не просто стіни та 
дах, це початок зовсім нової історії. Якщо це дім, то це історія покоління, чи навіть 
кількох поколінь, це місце, де твориться священнодійство народження нового життя, 
дорослішання і мужніння....

РОЗВИТОКРОЗВИТОК

забезпечення вентиляції приміщення, 
їх виконують підрядники, наші 
працівники контролюють кожен етап. 
Якість усіх робіт висока, бо будівель-
ники добре розуміють, що кінцевий 
етап їх роботи – це початок виробничої 
історії, а вона триватиме десятиліття. 
Тут же працюють електрики та 
сантехніки, забезпечують усі необхідні 
засоби, щоб зробити життя та роботу 
колег комфортними. Із заздрістю 
оглядаємо побутові приміщення для 
майбутніх працівників. Просторі 
роздягальні та душові, навіть окреме 
приміщення для власної їдальні-кухні, 
усе аби робота була якомога зручнішою.

І зрештою, особлива гордість 
будівельників – мембранне покриття 
даху. Нанотехнології, які дозволяють 
створити надійну покрівлю саме такого 
типу для виробничих приміщень. Це 
покриття стійке до пошкоджень, легке, 
що важливо для будівлі із сендвіч-
панелей, а найперше – надзвичайно 
зручне в укладці, бо багато технічних 
отворів вимагають щільного 
прилягання, а спаювання цього 
матеріалу дозволяє його забезпечити. 

Пишаємось нашими колегами, бо 
таку роботу вони виконували вперше, 
і впоралися на «відмінно», нещодавні 
проливні дощики проконтролювали 
це по-своєму. Ще кілька місяців і 
будівлю передадуть у руки наладчикам 
обладнання, але це вже зовсім інша 
історія…

ККукурудза, безумовно, одна із тих 
культур, яка заслуговує на особливу 
увагу. Спробуємо вас переконати у 
цьому й ось чому.

По-перше, сама історія її 
розповсюдження в Україні є 
повчальною. З’явилася вона у нас у 
кінці 18 століття. Але після Другої 
світової війни, у 1946-1947 голодних 

роках, Україну виручила 
саме кукурудза. І зараз 
уявити без кукурудзи 
деякі регіони дуже 
складно. Взяти хоча б 
Закарпаття та його банош.

Тому не дивно, що за 
стабільну урожайність, 
низьку собівартість та 
високу ефективність 
цю культуру називають 
«царицею полів».

А ще її можна назвати 
«царицею столу». Вона 
смакує вареною, у 
салатах, супах, запечена 
на грилі. Важливо, що під 

час термічної обробки оболонка зерен 
не руйнується, а значить, кукурудза не 
втрачає своїх корисних властивостей. 
За кордоном з неї навіть роблять 
морозиво. А ще вона гальмує процеси 
старіння в організмі, зміцнює кістки, 
омолоджує шкіру, покращує пам’ять і 
навіть сприяє подоланню депресії.

Цінні амінокислоти лізин і 
триптофан, що входять до складу 
кукурудзи, нормалізують роботу 
кишківника і приводять у тонус м’язи.

Золотаві качани містять не лише 
вітаміни B, Е, А, РР, які дуже корисні 
для жінок, позитивно впливають на 
стан волосся та шкіри, але і золото, 
тож вона має омолоджувальний ефект. 
26 елементів таблиці Менделєєва, 
включаючи золото, - найкраще 
твердження її царського походження.

У «Ниви Переяславщини» свої 
причини шанувати цю культуру, бо саме 

«КУКУРУДЗАСТОРІЗ» «КУКУРУДЗАСТОРІЗ» 

КОЖЕН ЕТАП БУДІВНИЦТВА - ЦЕ ПОВНА ВІДПОВІДНІСТЬ КОЖЕН ЕТАП БУДІВНИЦТВА - ЦЕ ПОВНА ВІДПОВІДНІСТЬ 
ПРОЄКТУ І КОНТРОЛЬПРОЄКТУ І КОНТРОЛЬ
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УУже половіють жита, усміхається 
у довгі вуса хитрий ячмінь і 

вгинається під вагою колоса пшеничка. 
На півдні України жнива уже почалися, 
значить час дізнатися, чи готові до 
них елеваторні потужності Групи 
компаній.

Усе про цю роботу знає головний 
інженер ЕКХП Віталій Барабаш, він 
наш основний спеціаліст із готовності 
сушарок.

«Елеваторні потужності – то серце 
компанії, від їх злагодженої роботи 
залежать інші ланки виробництва – 
комбікормовий завод, відвантаження. 
Загалом елеватори забезпечують 
зберігання 173 тисяч тонн зернових.

Ремонтні роботи починаються 
щойно закінчився основний сезон 
приймання та сушки зерна, відразу 
починаємо огляд, зачистку, складаємо 
дефектний акт.

Керує цим процесом голова 
правління ЕКХП Олександр Ярощук, 
щотижня проводить оперативну нара-
ду безпосередньо на місці. На нараді 
присутні обидва начальники елевато-
рів - Олександр Борисенко та Михайло 
Махарадзе, головний енергетик ЕКХП 
Павло Коваленко. Аналізуємо роботу 
господарства, проблеми, які виника-
ли, і напрацьовуємо шляхи їх усунен-
ня. Дивимось, що потребує заміни, 
що треба відремонтувати, а які вузли 
замінити. Основну частину робіт вико-
нують працівники нашого ремонтного 
цеху. Це колектив професіоналів, який 
складався поступово і де кожен май-
стер своєї справи. Тому усі технічні де-
талі ремонтуємо самі, якщо стосується 
комп’ютерного забезпечення, то маємо 
перевірених партнерів.

Хоча наші сушарки достатньо 

сучасні, але науковий прогрес 
настільки швидко розвивається, і 
потреба у вдосконаленні настільки 
велика, що доводиться вносити зміни. 
Щороку намагаємось автоматизувати 
виробництво, максимально перекласти 
все на плечі машин. Торік перевели 
на автоматизоване управління 
термометрію, тепер керівник бачить 
температуру у кожному силосі на 
екрані.

Цьогоріч замінили контролер, 
перейшли з аналогового на цифрове 

управління.
Серйозна робота проведена по 

другому елеватору, до неї були залучені 
також працівники будівельного 
підрозділу, довелося ремонтувати 
самі конструкції галереї, повністю 
убезпечили їх від потрапляння 
вологи, замінили також транспортер зі 
стрічкового на ланцюговий.

На третьому елеваторі замінили 
норію на більш продуктивну, що 
дозволить нам прискорити процес 
прийняття зерна, особливо під час 
збирання ранньої групи. Як правило, 
у нас майже одночасно збираються 
усі зернові культури, тож кожна 
точка приймання важлива, зернове 
господарство не може бути вузьким 
місцем під час жнив. Від можливостей 
приймання зерна елеватором, 
залежить оперативність вивантаження 
машин. Нова норія забезпечить нам 
таку мобільність і скоротить час 
перебування машин на елеваторі.

Цю роботу на висоті виконували 
підрядники, однак демонтаж та 
прив’язку нової норії до наявного 
обладнання здійснювали працівники 
ремонтного цеху. Наразі елеваторне 
господарство практично готове до 
прийняття зерна нового урожаю, 
залишилося підчистити деталі», - 
зазначає Віталій Миколайович.

А ми дякуємо професіоналам за 
роботу і передаємо естафету жнив 
комбайнерам.

У добрий час!

ЩОБ ЕЛЕВАТОРИ НАПОВНИЛИСЬ ЗЕРНОМЩОБ ЕЛЕВАТОРИ НАПОВНИЛИСЬ ЗЕРНОМ
Ще кілька тижнів і до токів та елеваторів плавними потоками Ще кілька тижнів і до токів та елеваторів плавними потоками 

потечуть навантажені «золотом» машини...потечуть навантажені «золотом» машини...

ЩОБ БУВ ХЛІБ...ЩОБ БУВ ХЛІБ...

вона є частиною наших комбікормів 
для поросят. Якість кінцевого 
продукту для нас найголовніша, 
значить харчування тварин має бути 
збалансованим і корисним. Тому на 
полях компанії триває період догляду 
за посівами кукурудзи. Саме зараз - 
міжрядний обробіток та підживлення.

Останнім часом в агрономічній 
спільноті точаться суперечки чи 
взагалі потрібно мотижити кукурудзу.

Молодий агроном Володимир 
Барабаш розвінчує усі сумніви: 
«Бачите тріщини у землі? Вони 
достатньо глибокі. Проводячи 
міжрядний обробіток, ми їх закриваємо 
і зберігаємо вологу. Ґрунт твердий, 
закам’янілий, забитий весняними 
дощами та припечений сонцем. 
Ми його розпушуємо, тим самим 
покращуємо надходження кисню до 
рослини.

Цьогоріч кукурудзі прийшлося 
непогано, на цьому полі сіяли у два 
заходи. Частину поля до заливних 
дощів, а частину після. Але ті посіви, 
які сіяли пізніше, через два тижні, теж 
мають гарний вигляд.

Справді вчасне внесення гербіцидів 

позбавило аграріїв від потреби 
міжрядного обробітку з метою 
знищення бур’янів, однак від цього 
виду обробітку не відмовляємось. 
Зараз рослини у гарному стані, ознак 
стресу не видно, тож підірвемо кірку, 
кисень краще підходитиме до коріння 
і буквально за тиждень кукурудза буде 
вище пояса. Водночас вносимо добри-
во, заробляючи його на глибину».

Отож цього разу качанисту 

 ПО-НИВІВСЬКИ ПО-НИВІВСЬКИ

о б с л у г о в у в а л и 
трактористи Валентин 
Денисенко, Валерій 
Зражевський та Олексій 
Чупрун. На підвезенні 
добрив був Сергій Нізов, а 
забезпечували засипку до-
брив Володимир Довгорук 
та Роман Дмитренко. 
Саме вони вписали нові 
сторінки у захопливу 
сторіз кукурудзи на 
«Ниві». 

Далі буде!..



Дітям, на відміну від дорослих, для щастя часто треба 
значно менше. Смачнюче морозиво, нова іграшка, любі батьки 

поруч – це практично і все, що треба дітлахам, а ще найголовніше, 
що ми зрозуміли лише зараз....
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НЕХАЙ НАШІ ДІТИ БУДУТЬ ЩАСЛИВИМИ!НЕХАЙ НАШІ ДІТИ БУДУТЬ ЩАСЛИВИМИ!
ЦЦе відчуття захищеності й 

безпеки. На жаль, дитячі діалоги про 
те, скільки повітряних тривог було 
сьогодні та наскільки страшніше 
одноліткам у Харкові, - стали нормою. 
Тому ті миті, коли ми дорослі, 
можемо подарувати дітям можливість 
захопитися суто приємними речами, - 
дуже цінні. Тож наша розповідь саме 
про такі моменти.

«Група компаній «Нива 
Переяславщини» позиціонує себе не 
лише, як виробничий підрозділ, але 
як спільнота. Спільнота, об’єднана 
поглядами на життя, інтересами, 
прагненнями. Ми випускаємо якісний 
продукт, дбаємо про розвиток 
держави, мріємо бачити наших дітей 
щасливими. Саме тому компанія 
своєчасно і в повному обсязі 
сплачує податки, дбає про стабільне 
забезпечення своїх працівників, 
достойну заробітну плату. І безумовно, 
діти співробітників компанії - це теж 
частина нашої спільноти.

На жаль наразі ми не можемо 
повноцінно подбати про них, 
бо воєнний час накладає на це 
жорсткі обмеження. Тому тим паче 
приємно, коли маємо можливість 
подарувати наймолодшим колегам 
«Ниви» можливість насолодитися 
дитинством. Цього разу це поїздка до 
Черкаського зоопарку з нагоди Дня 
захисту дітей. Бажаємо нашим дітям 
щасливого і захищеного дитинства. 
Працюємо на перемогу України й 
віримо, що спільними зусиллями ми 
це зробимо», - зазначив директор 
Групи компаній Віталій Шакель.

Діти – це радість і захоплені погляди, 
а ще неймовірна енергія. Бо саме 
таким був просякнутий цей день. 
Вранці перед офісом не пройти, бо 
діти приїхали з кожного села та кожної 
громади, де працює «Нива». Звичайно, 
хотілося, щоб їх було більше, але і 
вісімдесят, для двох найкомфортніших 
автобусів було багато.

Почався день із повітряних кульок, 
гри у бадмінтон, м’яча і зі знайомства. 
Після переклички усі всілися в 
автобуси й поїхали. Дорогою кілька 
разів зупинялися, їли бутерброди, 
заздалегідь забезпечені турботливими 
колегами з їдальні, розмовляли, так що 
дорога до Черкас була швидкою. Там 
розподілилися на групи, призначили до 
кожної наставника, і пішли мандрувати 
зоопарком.

Враження від відвідин неперевер-
шені, бо цей зоопарк відійшов від 
нашого традиційного уявлення про 
клітки із замученими тваринами. Тут 

просторі вольєри, мостові переходи, 
під якими вільно ходять мешканці. 
Зубри й плямисті олені, вовки й тигри, 
рисі та ведмеді немало потішили 
діточок. 

А скільки задоволення отримали 
діти під час мандрівок павільйонами! 
Окремий будиночок для поважних 
рептилій, дім для маленьких мавпочок 
капуцинів і тамаринів, вольєри для па-
пуг і орлів. Кожен куточок зоопарку 
був нами обстежений і вивчений. 

Ми сфотографували сотні друзів 
наших менших, зробили селфі на фоні 
рожевих пеліканів, розважились на 
численних гірках, позували у спеціаль-
них віконцях-акваріумах і на нашому 
спільному спідометрі було не менше 
тисячі кілометрів. А потім ще пообіда-
ли дивною піцою у стаканчиках, потім 
кока-кола і весела поїздка додому з піс-
нями!

Щиро вдячні усім діточкам за 
можливість повернутися в дитинство. 

Бажаємо насичених 
і веселих канікул, 

радості, ці-
кавих поїздок, 
нових друзів і 
мирного неба 
над головою. 

Нехай усі 
діти України 
б у д у т ь 
щасливими!

Припустимо: дайте мені кілограм 
любові, чи поверніть юність, 

яку я здавав на зберігання. Таке точно 
буде не скоро, а от зберігання усіляких 
необхідних у виробництві речей узяло 
на себе складське приміщення.

Якщо відійти від лірики, то 
сьогодні говоритимемо про склад, бо 
своє професійне свято відзначають 

комірники. Складське приміщення 
– основна ланка логістичного 
ланцюга. І як тільки не називають 
сучасні складські приміщення: 
трансформаційними центрами, 
терміналами, хабами, гуртовими 
сховищами, комерційними парками, 
розподільчими центрами. Вони можуть 
вміщати кілька позицій і мати тисячі 

найменувань, але однозначно, вони 
вагома частина виробництва.

«Нива Переяславщини» настільки 
різнопланова компанія, що у нас є 
склади усіх видів і типів.

Загалом це 22 різноманітні складські 
приміщення. У них, окрім завідувача, 
є ще різнороби, вантажники, водії 
кари…

У кожного складу своя специфіка.
Є склади велетенські, здебільшого 

будівельні. Там просто неба 
зберігаються гори щебеню, піску, заго-
товки для будівництва комплексів.

Є склади мобільні, тут запчастини до 
машин і механізмів, бо завжди щось 
зношується і потребує заміни, і тут 
постійний рух.

Є склади призначені для 
певного виробництва – лише для 
комбікормового заводу чи ремонтного 
цеху ЕКХП.

Є пахучі склади, бо в них зберігаються 
прянощі для виготовлення ковбасних 
виробів. Є склади, куди ти обов’язково 
прийдеш, коли влаштуєшся на роботу, 
бо тут видають спецодяг.

А є смачні склади, їх аж три й всі 

СКАРБНИЦЯ  СКАРБНИЦЯ  
А що якби у вас була скарбниця, де 

зберігаються найнеобхідніші речі. Замовив і ось 
тобі класний дриль, або гарненька сукенка. А ще 
добре було б, якби у цій скарбниці знаходились і 
якісь духовні моменти...



  55Нива - турботливаНива - турботлива

від 6.07. 2024від 6.07. 2024

РЕСУРС, ЯКИЙ ВИРОБЛЯЄМО РЕСУРС, ЯКИЙ ВИРОБЛЯЄМО САМІ!САМІ!

У сьогоднішньому нашому 
репортажі із щомісячної 
акції із забезпечення 

продовольчими наборами одиноких 
громадян буде мало світлин. Не тому, 
що наша допомога стала меншою. Ні, 
так само як і щомісяця ми приходимо 
у родини до 175 людей у різних селах 
чотирьох районів, семи громад.

І вміст пакунків не став меншим, бо 
якось так сталося, що з першого разу, а 
це було у березні 2020 року, - підібрали 
оптимальний набір продуктів, щоб 
у ньому були й крупи, і макарони, 
і борошно, і олія, і булочки, хліб та 
печиво, і, звичайно, наша м’ясна 
продукція, три м’ясні консерви та 
намазка для бутербродів.

І сам процес підготовки пакунків 
за ці 50 місяців став не те що 
автоматичним, швидше за все більш 
організованим і тепер у ньому немає 
випадкових рухів, все чітко. У певний 
час замовляють продукти, які ми не 
виробляємо, потім додають продукцію 
торгової марки «П’ятачок». Тим часом 
старости сіл подають списки людей, які 
потребують допомоги. Часом прізвища 
міняються і з’являються нові й це така 
безперервність життя…

Так само, як і завжди, готують набори 
колеги із відділу охорони праці, а 
складає наш медичний працівник Оля. 
На допомогу їй завжди приходять 
водії службових автобусів «Ниви» 
чи працівники господарчого відділу. 
А далі агрономи та відповідальні 

пакунків, без врахування витрат 
на пальне та витрати на оплату 
заробітної плати причетних 
працівників, становить понад 
п’ять мільйонів гривень. Це той 
ресурс, який ми вклали в одну акцію 
- «Ми поруч», яка дає можливість 
допомогти особливій категорії 
людей, одиноких громадян літнього 
віку, які залишилися без підтримки 
рідних та близьких», - зазначає 
Анатолій Федорович Єшенко.

У кожного із наших друзів своя 
життєва історія, і більшість із них 
люди із фізичними порушеннями. 
Тому ще більш щемко і наснажливо 
звучать їх історії. Вони не складають 
рук, пораються по господарству і 
їх грядки вражають чистотою та 
охайністю, не дивлячись на те, що 
це коштує титанічних зусиль. Вони 
демонструють чудеса стійкості та 
нескореності обставинам, і часом 
нам треба повчитися цій стійкості. 

Вони не хочуть фотографуватись, хоча 
саме їх світлини мають бути перед 
кожним із нас, коли ми починаємо 
скаржитись на долю…

А де ж джерело сили? Воно всередині 
кожного із нас. Це саме той ресурс, 
який виробляємо самі…

адміністратори по селах разом із 
водіями доставляють дарунки до 
кожного двору. Це не просто продукти, 
це ресурс, який ми виробляємо самі, 
наша енергія взаємодопомоги, яка 
з пакунками переходить до наших 
підопічних у селах.

Разом з директором Благодійного 
фонду «Нива Переяславщини» 
Анатолієм Єшенком передаємо 
цей ресурс далі, у двір до кожного. 
Цього разу це Студениківська 
громада. Невеличке село Козлів, де 
мешкає всього 400 жителів. Разом із 
виконувачем обов’язків старости села 
Ларисою Сєдіною заходимо до осель.

«Це символічний 50-й візит, тож 
деякі підсумки хочеться підбити. За 
цей час ми сформували майже 9 тисяч 
продовольчих пакунків і занесли їх 9 
тисяч разів. Загальна вартість самих 

Нещодавно вчені зацікавилися питан-
ням, як люди відчувають старість. Виявилося, 
що чоловіки і жінки її відчувають по-різному...

вони на м’ясопереробці: склад забій-
ного цеху, де пів туші ще очікують 
наступної переробки чи транспорту-
вання, бо добряча частина виробників 
ковбас України, виготовляє їх із нашої 
м’ясної сировини. 

Є склад готової продукції, де 
поважно на рамах та крафтових 
мотузочках висять усілякі ковбаси, 
де так спокусливо пахне смакотою, 
що навіть не знаємо, як там можна 
працювати й втриматися, щоб щось 
не з’їсти.А ще склад напівфабрикатів. 
Є зернові склади, де у постійному 
русі дожидається своєї пори золотава 
пшеничка, еліта, яка стане колись 
хлібом. І є центральний склад, де 
під штрих-кодами зберігається усе, 
що може бути потрібне для вічного 
двигуна «Ниви».

Але склад це не приміщення, хай 
навіть і найновіше, це - люди. Наші 
колеги, які дивним чином знаходять 
усе необхідне на точно відведених 
місцях. І у них професійне свято. 
Вітаємо працівників складських 

приміщень, господарів і господинь, 
які впорядковують наше виробництво. 
Нехай повний порядок буде також 
у житті кожного. Нехай вчасно 
надходять гарні новини, фурами 
приїжджають щоденно радість і щастя. 

Нехай на поличках Вашого життя 
будуть злагода і добробут. У журналах 
видачі тільки гарні емоції та приємні 
моменти. Нехай праця буде приємною, 
і здійсниться головне наше бажання – 
Україна переможе!

ПОТРІБНИХ РЕЧЕЙПОТРІБНИХ РЕЧЕЙ
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Повчально...Повчально...

Чому вони роблять це з Україною?Чому вони роблять це з Україною?

8 випадкових подій з 
минулого, які змінили 

хід історії
Наше життя складається з різних 

подій, кожна з яких певною мірою 
впливає на наше майбутнє. Іноді ці 
події стають відправною точкою для 
світової історії, змушуючи її йти в 
тому чи іншому напрямку. Наприклад, 
одного разу в Китаї вирішили 
скоротити поголів’я «шкідливих» 
птахів для того, щоб вирощувати 
більше зерна, а замість цього отримали 
справжню катастрофу, наслідки якої 
довелося довго виправляти.

Ми складемо вам компанію під час 
екскурсії в минуле. Вона покаже, як 
на перший погляд незначний вчинок 
однієї людини може вплинути на 
майбутній хід подій.

Сер Уїльям Генрі Перкін, буду-
чи студентом-хіміком, працював над 
створенням штучного хініну – ліків 
від малярії. Досвід не увінчався успі-
хом, однак став причиною революцій-
ного прогресу в сфері синтетичних і 
напівсинтетичних матеріалів. Зокре-
ма, барвників, адже до цього часу для 
фарбування тканин використовували 
виключно натуральні пігменти.

У 1856 році світ побачив яскравий 
барвник пурпурного кольору. 
Через 2 роки 20-річний Перкін вже 
володів власним виробництвом, яке 
виготовляло фарбу в комерційному 
масштабі. Так один з експериментів 
ліг в основу розширення колірної гами 
барвників.

Едвард Дженнер і невідомі доярки, 
які започаткували безпечні щеплення

Під час свого навчання Едвард 
Ентоні Дженнер зіткнувся зі стійкою 
думкою селян про користь коров’ячої 
віспи для людей. Пізніше йому вдалося 
переконатися в почутому. Займаючись 
лікуванням однієї з сімей, він з’ясував, 
що єдиною здоровою людиною 
виявилася колишня доярка.

Через багато років і після 
незліченної кількості дослідів докази 
були отримані. Штучно заражені 
коров’ячою віспою більше не були 
сприйнятливі до захворювання.

14 травня 1796 року вчений зробив 
перше щеплення. В його основу ляг-
ло використання вакцини раніше спе-
ціально зараженої віспою людини. 
Завдяки відкриттю Дженнера вдалося 
запобігти поширенню більшості 
інфекційних захворювань.

Пивні бульбашки і пляшка газованої 
води

Спостережливість і цікавість 
привели до ще одного відкриття. 
Джозеф Прістлі провів науковий 
дослід у процесі приготування пива, 
встановивши над ним резервуари, 
наповнені водою. Так учений зміг 
отримати вуглекислий газ в чистому 
вигляді.

Перша пляшка з газованою водою 
з’явилася в 1767 році. Тоді вона ще не 
містила ніяких добавок. Через кілька 
років Прістлі продемонстрував у 
Королівському науковому товаристві 
свою доповідь про користь цього 
напою і його можливі рецептури.

«Звеселяючий газ» і анестезія
Американський стоматолог Хорас 

Уеллс став свідком незвичайної 
властивості закису азоту на одному 
із заходів. Отримавши рану під 
впливом газу, людина не відчувала 
болю. Провівши ряд дослідів, вчений 
переконався у своїх висновках.

У 1845 році метод був представлений 
медичному співтовариству, але 
провалився. Обраний пацієнт виявився 
несприйнятливий до газу.

На жаль, даний вид анестезії при 
житті Уеллса виявився незатребуваним, 
але згодом отримав визнання і 
набув поширення в стоматології. У 
деяких країнах «звеселяючий газ» 
використовується при пологах.

Звичайний реп’ях і липучка для одягу
Одного разу після прогулянки зі 

своїм собакою Жорж де Местраль 
зауважив, що на його штанях 
залишився реп’ях. Вивчивши під 
мікроскопом свою знахідку, вчений 
вирішив використовувати побачене.

У 1955 році був отриманий патент 
на виробництво перших липучок. 
Вони були далекі від сучасної версії 
і створювалися вручну. Через деякий 
час липучка стала більш схожою на 
сучасну і виготовлялася масово.

На початку 60-х років винаходом 
всерйоз зацікавилися для вирішення 
«космічних проблем». У космонавтів 
з’явилася можливість зручно 
прикріплювати різні предмети до стін. 
Широке поширення липучки одержали 
вже за кілька років.

Помилка на виробництві та відкриття 
йоду

Французький підприємець Бернар 
Куртуа на своєму виробництві став 
свідком фіолетових клубів пари 
з дратівливим до сліз запахом. 
Потрапляючи на холодну поверхню, 
вони перетворювалися на кристали 
темного кольору з металевим блиском.

У 1813 році про дане відкриття 
було написано в науковому журналі. 
Пізніше кілька хіміків більш детально 
вивчать і опишуть цю речовину, давши 
їй назву – йод. Це стало можливо 
завдяки необережному додаванню 
більшої кількості сірчаної кислоти до 
складу при виробництві селітри.

Боротьба з горобцями і голод
Китайський державний діяч Мао 

Цзедун в 1958-1962 роках у рамках 
проекту «Великий стрибок» закликав 
народ до винищення 4 шкідників. 
До їх числа увійшли і горобці. На 
думку деяких вчених, вони з’їдали 
невиправдано велику кількість зерна.

Люди різного віку були залучені до 
знищення птахів даного виду, майже 
знищивши їх. До 1960 року кількість 
сарани і гусениць, що входять до 
раціону горобців, перевершила норму. 
Урожай був знищений навіть не 
дозрівши. Країну охопив голод.

За офіційними даними, в Китаї за 2 
роки померло близько 15 млн чоловік. 
Для усунення виниклої екологічної 
катастрофи проводилася масштабна 
закупівля горобців у СРСР і Канади. 
Пізніше китайським урядом була 
запущена програма з охорони цих 
птахів.

Акт милосердя і війна, яка охопила 

весь світ
Під час Першої світової війни, 

28 вересня 1918 року, британський 
рядовий Генрі Тенді зустрів 
втомленого і пораненого німецького 
солдата у французькому селі Маркуен. 
Пізніше Тенді сказав, що просто не зміг 
застрелити пораненого. Цим солдатом 
вважається Адольф Гітлер.

Джерела, що підтверджує дане 
місцезнаходження майбутнього творця 
Третього рейху, немає. Існує лише 
теорія про дану можливість. Згідно 
з цією версією, Гітлер впізнав свого 
рятівника по фотографії у статті про 
нагородження. Пізніше Адольф Гітлер 
попросив британського політика 
Невілла Чемберлена передати свої 
побажання і вдячність солдату.

70 батьків дуже успішних людей 
назвали 4 фрази, які вони ніколи 
не використовували, виховуючи 

дітей
Спілкування відіграє важливу роль у 

майбутньому підприємницькому запалі 
дитини. Такої думки дотримується 

Марго Маколь Бісноу, експертка з 
виховання дітей та мама. Фахівчиня 
провела дослідження, опитавши 70 
батьків, які виховали дуже успішних 
людей.

Експертка поділилась чотирма 
фразами, які не використовували 
дорослі та які допомогли їхнім дітям 
досягти мрій. Результати дослідження 
Бісноу розповіла CNBC.

Я тобі не довіряю, тому я 
переглянув твою домашню роботу та 

виправив помилки за тебе
За словами Бісноу всі батьки 

наголошували на важливості 
відповідальності та підзвітності. 
Вони хотіли, щоб їхні діти взяли на 
себе відповідальність, вирішували 
проблеми, навчалися на помилках і 
були більш впевненими, коли вони 
стають старшими. Але справа не лише 
в домашньому завданні.

Джон Ерроу, який заснував успішну 
технологічну компанію, що принесла 
йому понад 200 мільйонів доларів до-
ходу, розповів, як його батьки надали 
йому можливість самому виправити 
свої помилки.

Історія трапилась з ним у пʼятому 
класі, коли він з однокласниками 
робив шкільну газету та випустив 

один з номерів, не перевіривши факти. 
Директор закладу дуже розлютився 
на учнів, тож вони мали проблеми 
з дорослими. Проте батьки Джона 
відреагували інакше.

«Знання, що мої батьки підтримають 
мене, навіть коли керівництво школи 
було проти мене, змусило мене працю-
вати вдвічі більше. Щоб показати їм, 
що вони мають рацію, вірячи в мене», – 
сказав успішний бізнесмен.

Ми збільшуємо допомогу тобі, аби 
ти міг купити собі все, що захочеш
Один з батьків порадив Бісноу 

ніколи не давати готівку задарма. Усі 
дорослі, незалежно від їх соціально-
економічного статусу, вчили своїх 
дітей цінувати гроші. Навіть заможніші 
школярі змушені були працювати, щоб 
отримувати кошти.

Зокрема, експертка з виховання дітей 
поділилась історією Найли Роджерс, 
яка заснувала некомерційну організа-
цію. Цьому сприяло рішення її мами 
дати лише половину суми на поїздку 
з однокласниками за кордон. Маючи 
сильне бажання відправитись у подо-

рож, дівчина змушена була працювати 
на різних роботах, аби заробити решту 
суми. За її словами, саме з такої праці і 
почався її підприємницький шлях.

Ніяких позашкільних заходів, поки не 
покращаться оцінки за навчання

Джон Чу, режисер багатьох 
блокбастерів, розповів фахівчині, що 
мав пристрасть до створення філь-
мів ще з другого класу. І його успіху 
в карʼєрі посприяла саме його мама, 
попри те, що батьки сподівались, що 
він продовжить їхній ресторанний 
бізнес.

Жінку, яка одного разу побачила, 
що її син, замість того, аби робити 
уроки, працює над створенням відео, 
засмутила така ситуація. Проте, коли 
наступного разу вона забирала Джона 
зі школи, вона дала йому підручники з 
кіно.

«Якщо ти хочеш зробити це, читай 
книги і будь найкращим у обраній 
справі», – такими словами підтримала 
режисера його мама.

Я дам тобі гроші, якщо ти 
отримаєш хороші оцінки

Досягти висот у своїй справі дуже 
успішним людям допомогло розуміння, 
що вони роблять саме те, що люблять. 
За словами Бісноу, дорослі підтриму-
вали своїх синів та доньок у тому, аби 
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Патріотично..Патріотично..
вони займались саме тим, що їм подо-
бається. Тож у школярів розвивалось 
бажання створювати кращі продукти 
та послуги.

Фахівчиня зазначає, що важливо, аби 
діти вірили, що, швидше за все, гроші 
прийдуть. І навіть якщо це не так, то 
це краще, ніж працювати над тим, що 
вони ненавидять.

ДЕЯКІ ФАКТИ 
З ЖИТТЯ 

УКРАЇНСЬКОЇ 
МОВИ...

1708 р., листопад – Зруйнування за 
наказом Петра І гетьманської столиці 
Батурина (з винятковою жорстокістю 
було замордовано всіх його мешканців 
– 6 тис. чоловіків, жінок і дітей, а місто 
дощенту зруйновано і спалено.

1720 р. – Указ Петра І про заборону 
друкування нових книжок українською 
мовою в Києво-Печерській та Чернігів-
ській друкарнях, а старі книжки перед 
друкуванням було наказано привести у 
відповідність з російськими.

1721 р. – Указ Петра І про цензуру-
вання українських книжок. Знищення 
Чернігівської друкарні.

1729 р. – Указ царя Петра ІІ, який 
зобов’язував переписати з української 
мови на російську всі державні поста-
нови й розпорядження.

1755,1766,1769,1775,1786 рр. – Забо-
рони Петербурзького синоду друкува-
ти українські книжки.

1764 р. – Інструкція Катерини ІІ кня-
зю О. В’яземському про посилення ру-
сифікації України, Смоленщини, При-
балтики та Фінляндії.

1769 р. – Указ синоду про вилучен-
ня в населення українських букварів та 
українських текстів з церковних книг.

1786 р. – Заборона церковних відправ 
українською мовою, запровадження 
російської вимови церковнослов’ян-
ських текстів. Наказ про обов’язковість 
російської мови в Київській академії.

1817 р. – Закриття Києво-Могилян-
ської академії.

1831 р. – Скасування царським уря-
дом Магдебурзького права (це поклало 
край неросійському судочинству, вибо-
рам урядовців та місцевій автономії в 
Україні).

1847 р., 5 квітня – Арешт і безстроко-
ве заслання Тараса Шевченка рядовим 
солдатом в окремий Оренбурзький кор-
пус за резолюцією Миколи І під найсу-
воріший нагляд, із забороною писати й 
малювати, що було рівнозначне ув’яз-
ненню (пробув там до 2 серпня 1857 
р.).           1862 р. – Закриття україн-
ських недільних і безплатних шкіл для 
дорослих.

1863 р, 18 липня – Циркуляр міністра 
внутрішніх справ Росії П.Валуєва про 
заборону друкування книг українською 
мовою.

1869, 1886 рр. – Укази царської ад-
міністрації про доплати чиновникам 
російського походження в Україні за 
успіхи в русифікації.

1876, 18 травня – Таємний Ємський 
указ Олександра ІІ про заборону вве-
зення з-за кордону до імперії будь-яких 
українських книг і брошур, заборо-
ну українського театру й друкування 
українською мовою оригінальних тво-
рів художньої літератури, текстів укра-
їнських пісень під нотами.

1881 р. – Заборона виголошення цер-
ковних проповідей українською мо-

вою.
1888 р. – Указ Олександра ІІІ про за-

борону вживання української мови в 
офіційних установах і хрещення дітей 
українськими іменами.

1895 р. – Заборона українських кни-
жок для дітей.

1907 р. – Закриття царським урядом 
української періодичної преси, конфіс-
кація виданої в роки революції 1905-
1907 рр. української літератури, репре-
сії проти діячів української культури.

1908 р. – Указ сенату Російської ім-
перії про «шкідливість» культурної та 
освітньої діяльності в Україні.

1914 р., березень – Заборонення 
царським режимом святкування 
100-річчя від дня народження 
Т.Шевченка.

1914 р. - Указ Миколи ІІ про 
скасування української преси. За-
борона в окупованих російською 
армією Галичині та на Буковині 
вживання української мови, 
друкування книг, газет і журналів 
українською мовою. Розгром 
товариства «Просвіта», зруйнування 
бібліотеки Наукового товариства імені 
Шевченка. Депортація багатьох тисяч 
свідомих українців до Сибіру.

1921-1923 рр. – голод у степових 
районах України, спричинений полі-
тикою «воєнного комунізму» та про-
довольчою розверсткою на селі, унас-
лідок якого загинуло до 1,5 млн селян.

1929 р. вересень – Арешт визначних 
діячів української науки, культури, й 
УАПЦ – за «належність» до вигада-
них ОДПУ Спілки визволення України 
(СВУ) та Спілки Української молоді 
(СУМ).

1929-1930 рр. – Перша фаза колек-
тивізації й «розкуркулення» в Україні. 
Виселення сотень тисяч українських 
заможних селян до Сибіру та на Дале-
кий Схід.

1930 р., 9 березня - 19 квітня – Су-
довий процес у Харкові над 45-ма ді-
ячами української науки, літератури, 
культури, УАПЦ – за належність до так 
званої «Спілки Визволення України» 
(СВУ).

1932-33 р.р. – Організація більшо-
вицьким режимом штучного голо-
домору в Україні, унаслідок якого 
загинуло 8 млн українських селян. 
Масове переселення росіян у вимерлі 
українські села.

1933 р. – Погром українців на Кубані.
1934-41 рр. – Знищення архітектур-

но-культурних пам’яток у різних мі-
стах України, арешт і страта 80% укра-
їнської інтелігенції.

1937 р., листопад – Масовий розстріл 
ув’язнених на Соловках українських 
письменників та інших діячів україн-
ської культури (до 20-річчя жовтневого

перевороту).
1938 р., 24 квітня – Впровадження 

російської мови як обов’язкової в усіх 
школах України.

1939-1941 рр. – Широкомасштабні 
репресії органів НКВС проти україн-
ців західних областей. Масові депорта-
ції українського населення у віддалені 
райони СРСР.

1947 р., 3 березня – Призначення 
Л .Кагановича першим секретарем 
ЦК КП (б) У і нова «чистка» серед 
українських культурних кадрів, 
звинувачених в «українському 
буржуазному націоналізмі».

1949 р. – Чергова «чистка» в КП (б) У в 
зв’язку з рішеннями її 16-го зїзду 25-28 
січня (за звинуваченням в українсько-

му націоналізмі від січня 1949 р. до ве-
ресня 1952 р. було виключено з партії 
22175 її членів).

1954 р. 23-24 березня – 18 з’їзд КПУ 
схвалив набір юнаків і дівчат з України 
на Cибір і до Казахстану для освоєння 
цілинних і перелогових земель 
(протягом 1952-1956 рр. туди виїхало 
приблизно 100 тис. осіб).

1957-61 рр. – Посилені антирелігій-
ні акції в УРСР, ліквідація приблизно 
половини церковно-релігійних установ 
(парафій, монастирів, семінарій).

1959 р.,15 жовтня – Убивство C.Бан-
дери агентом КДБ Б.Сташинським.

1961 р., січень – Закритий суд у Львові 
над членами Української Робітничо-Се-
лянської Cпілки (Л.Лук’яненко, І.Кан-
диба, С.Вірун та ін.), які обстоювали 
право виходу УРСР зі складу CРСР. 
Засудження Л.Лук’яненка до смертної 
кари.

1962 р. – Судовий процес над 20 чле-
нами Львівського Українського Наці-
онального Комітету, чотирьох з яких 
було засуджено до розстрілу.

1963 р. – Підпорядкування національ-
них Академій наук союзних республік 
московській Академії наук СРСР.

1965 р., серпень-вересень – Перша 
велика хвиля арештів українських дія-
чів в Україні (Богдан і Михайло Горині, 
П.Заливаха, С.Караванський, В.Мороз, 
М.Осадчий, А.Шевчук та ін.).

1969 р.,червень – Лист українських 
політичних в’язнів (М.Гориня, І.Кан-
диби, Л.Лук’яненка) до Комісії охоро-
ни прав людини в ООН про отруюван-
ня політв’язнів.

1972 р., січень-травень – Друга вели-
ка хвиля арештів інтелігенції в Україні.

1972 р., травень – Усунення з посади 
першого секретаря ЦК КПУ П.Шеле-
ста за український націоналізм; чистка 
керівних кадрів КПУ.

1978 р., 11 листопада – Директи-
ва колегії Міністерства освіти УРСР 
«Удосконалювати вивчення росій-
ської мови в загальноосвітних школах 
республіки» (посилення русифікації).

1979 р., березень-жовтень – Нові 
арешти українських діячів в Україні: 
О.Бердника (6 березня), Ю.Бадзя (23 
квітня), Ю.Литвина (6 серпня), М.Гор-
баля (23 жовтня) та ін. (усі вони були 
засуджені до максимальних строків 
ув’язнення в таборах суворого режиму 
й заслання у віддалені райони Росії).

1979 р., 18 травня – Загадкове вбив-
ство композитора В.Івасюка біля Льво-
ва.

1980-81 р. – Арешт українських полі-
тичних діячів С.Набоки, Л.Мілявсько-
го, Л.Лохвицької.

1983 р. – Постанова ЦК КПРС про 
посилення вивчення російської мови 
в школах і виплату 16% надбавки до 
платні вчителям російської мови та 
літератури («Андроповський указ») 
та директива колегії Міністерства 
освіти УРСР «Про додаткові заходи по 
удосконаленню вивчення російської 
мови в загально-освітніх школах, 
педагогічних навчальних закладах, 
дошкільних і позашкільних установах 
республіки», спрямована на посилення 
русифікації.

1984 р. – Померли в таборах О.Ти-
хий, Ю.Литвин, В.Марченко.

1985 р., 4 вересня – У концтаборі по-
мер поет В.Стус.

1989 р. – Постанова Пленуму ЦК 
КПРС про єдину офіційну загально-
державну мову (російську) в СРСР.

1990 р., квітень – Постанова Верхов-

ної Ради СРСР про надання російській 
мові статусу офіційної мови в СРСР.

Людина світу 
Микола Миклухо-Маклай вчив або-

ригенів української мови і його родина 
стала прообразом до написання «Тара-
са Бульби».

Прадід Охрім Макуха був курінним 

отаманом у війську Запорозькому і ра-
зом зі своїми трьома синами боронив 
Вітчизну від польської шляхти. Родина 
стала прототипом героїв повісті Гоголя 
«Тарас Бульба». А сам Микола Гоголь 
почув цю історію від дядька майбут-
нього вченого.

Батько Микола Ілліч — українець, 
дворянин родом із Стародуба Чер-
нігівської губернії, його пращури — 
славнозвісні запорозькі козаки. А мати 
Катерина Семенівна походила з м. Ма-
лин на Житомирщині.

Стосовно свого походження М. Ми-
клухо-Маклай зробив нотатки рукопи-
су нарису про своє життя і подорожі, 
він зокрема писав:

«Мої предки були родом з України, та 
були запорозькими козаками з Дніпра. 
Після анексії України Степан, один з 
членів родини, служив сотником (вище 
козацьке офіцерське звання) під коман-
дуванням генерала графа Румянцева і 
відзначився під час штурму турецької 
фортеці Очаків, указом Катерини II ро-
дині було надане дворянство…»

На життя М. Миклухо-Маклая впли-
нув правнук Кирила Розумовського 
(гетьмана України) — письменник 
Олексій Толстой, який багато років жив 
в Україні і був другом батька Миколи. 
Коли той помер, він допоміг відправи-
ти Миколу за кордон на навчання. Зго-
дом Миклухо-Маклай став дослідни-
ком Азії, Тихоокеанського світу тощо. 
Його вплив на становлення сучасного 
світу величезний.

Праці Миклухо-Маклая, сміливі вис-
ловлювання започаткували антирасо-
ву політику в світі. До того ж учений 
склав перший проект загальної Декла-
рації прав людини та висловив ідею 
щодо створення структур, подібних 
до сучасної ООН - Організації Об’єд-
наних Націй з питань освіти, науки та 
культури. Недаремно ЮНЕСКО 1996 
р. назвала дослідника Людиною світу.

Був членом наукових географічних 
товариств в: Австралазії, Уельсі, Ав-
стралії, Сінгапурі, Голандії, Ост-Індії 
тощо. Написав 160 наукових праць та 
став всесвітнім символом географа-до-
слідника.

P.S. Знаймо, хто ми є! 
Все буде Україна!



Керівництво та працівники Групи Компаній «Нива Переяславщини» щиро, з роси і води  зичать пайовикам-ювілярам многая літа. тепла від сонця і Керівництво та працівники Групи Компаній «Нива Переяславщини» щиро, з роси і води  зичать пайовикам-ювілярам многая літа. тепла від сонця і 
людей! А «Перевесло» запрошує вас надсилати на електронну адресу pereveslo@ukr.net або передавати привітання через відповідальних по населених пун-людей! А «Перевесло» запрошує вас надсилати на електронну адресу pereveslo@ukr.net або передавати привітання через відповідальних по населених пун-

Вітальна світлиця - «Перевесельце»!Вітальна світлиця - «Перевесельце»!

08420, Україна 
Київська обл., Бориспільський р-н,
с. Переяславське, вул. Привокзальна, 2
 http://niva-group.com
Матеріали номера підготувала Г. Третяк
Редагування і верстка - М. Нанінець

Міжрайонний інформаційний бюлетень
Групи компаній «Нива Переславщини»
Розповсюджується на Бориспільський  та Бровар-
ський райони Київської області.
Віддруковано - ТОВ « МЕГА-ПОЛІГРАФ»
Наклад- 3200 примірників

Магнітні бурі на липень 2024: 
 1 липня — слабка магнітна буря, 5 липня — середня магнітна буря,  10 липня — сильна магнітна буря.
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У Яблуневому  Двірник Петро Васи-
льович	 19.06	 відзначив 65 років, 
Коломієць Ганна Олексіївна  1.06-80!

У Двірківщині Пономаренко 
Іван  Григорович 7.06, Зеленчук  
Ольга  Іванівна	 27.06  відзначили 
65-річчя, Кравченко  Григорій  Володи-
мирович-30.06, Шпак  Олександр  Сер-
гійович 23.06-70!

У Козлові Бойко Любов Андріївна 	
7.06 святкувала – 75!

Бажаємо вікувати в щасті і мирі!

У Русанові відзначила Пильтяй 
Катерина Матвіївна 20.06 - 80, 
Вірич Лідія Василівна - 15.06 -	
90!

У Вознесенському Ярославський 
Володимир Сергійович	 1 1 . 0 6 
та Клімовський Валерій Григоро-
вич	 28.06 відзначили 65, Бонда-
ренко Ніна Антонівна 13.06 та Хох-
лов Валерій Олександрович	15.06 -	
70, Ткачук Катерина Миколаївна - 
29.06 -75, Цибульська Катерина Ми-
колаївна 20.06 - 85!

Миру і щастя!

У Старій Оржиці Доро-
шенко Микола Михайло-
вич	 18.06 відзначив  
60, Гера Ніна Миколаїв-
на	 11.06-65, Полон-
ська Галина Миколаївна	
30.06-70, Криворучко 
Ганна Костянтинівна	
05.06 -	 80!

 Щасти вам!

У Любомирів-
ці Карпюк Ірина 
Олексіївна	 1 0 . 0 6 
та Прищепа Володи-
мир Миколайович	
18.06 зустріли 60!

У Денисах Тищен-
ко Василь Іванович 
22.06 святкував 85!

Миру і здоров’я!

У Паришкові 
святкували: Шев-
ченко Володимир 
Олександрович	
1.06-60, Цап Людми-
ла Павлівна 10.06 -	
65!
Щастя і миру!

У Новій Оржиці відзначили: Шка-
рупіло Анатолій Васильович 18.06 - 60, 
Кловак Лідія Олексіївна 26.06-65, Лу-
щій Надія Вікторівна 16.06 -75!

У Корніївці Крамаренко Валерій 
Олексійович	28.06 та Каранда Олек-
сандр Борисович 30.06 святкували  65! 
Многая літа у мирі і щасті!

У Гостролуччі Бердник Світлана 
Петрівна 2.06 та Вілков Олег Ва-
лерійович	 18.06 відзначили 60, 
Лихачова Ольга Володимирівна 
17.06 -	 65, Корольова Любов Петрів-
на	 30.06-70, Гирмон Ольга 
Іванівна 28.06-75! 

Тож многая літа вам!

У Сомковій Долині 
Бровко Григорій Івано-
вич 1.06 та Бібік Любов 
Іванівна 20.06 зустріли 
65, Бабак Михайло Олек-
сандрович 24.06 -70, На-
стенко Микола Іванович 
14.06 -75! 

Щастя в мирі!

У Семенівці  від-
значили: Лашун Ми-
хайло Леонідович 	
9.06-60, Лепеха Лю-
бов Михайлівна	
7.06 -65!

 Миру і спокою!

У Студениках від-
значив  Матюк Ва-
силь Васильович 
15.06 - 80!

У Положаях Сере-
да Лідія Миколаїв-
на 24.06 зустріла 65!

Щастя на довгі 
роки!

Живи в поті чола!

Далі буде!

Не думай багато. Від цього розуму не прибуває і 
робота не спориться. Зате багато вчися. Твої знання 
- це знання інших.

Боріться зі своєю скупістю, скнарістю. Бо при 
цьому ви не гріш затискаєте в руці - ви затискаєте 
своє серце, гамуючи кров. Нагромаджуючи - 
загромаджуєш душу.

Пам’ятай: часто більше сил треба для того, щоб 
зберегти, втримати, ніж здобути.

Не ходи неохайним і в недбалому одязі. Це неповага 
до себе і дратування інших. Пам’ятай, що й Ісус, з 
незаможної родини, ходив серед бідноти в дорогих 
білих шатах.

Коли людина постить, вона - як птиця, що вільно 
піднімається до Неба.

Найперший лік від усіх хвороб
(тиск, серце, голова, погане травлення, біль у по-

переку та інших місцях, нежить, слабість, утома…)
На тиждень відмовтеся від усяких напоїв, але 

випивайте за день 2 літри чистої води. І додавайте до 
їжі в день половину чайної ложки солі.

Ставайте новою людиною
Прийде час і ви не схочете, не зможете бути таким, 

як раніше. Це може з’явитися враз. І не слід цього 
боятися. Все змінюється в цьому світі. І людина теж. 
Змінюйтесь. Одягайте іншу сорочку на тіло. Одягайте 
душу в нові шати. І не чекайте для цього нового 
ранку чи понеділка. Ставайте новою людиною вже.

Якщо мало працювали, працюйте більше. Якщо 
забагато, працюйте менше. І так в усьому. Вирівнюйте 
себе з Природою. Скидайте з себе недобрі звички 
старої людини (без огляду на те, скільки вам років) - 
і обновитесь. І полегшено підете вперед.

І не озирайтесь, не жалкуйте за тим, що лишилося 
позаду, що впало з вашого горба.

Печалі не бійся. Пізнай її. Прийми її і дай їй ім‘я. І 
полюбиш її. І стане вона світлою. Бо народжуємось 

ми в темряві, а покликані Світлом.

Не соромся

Не соромся своїх батьків.

Не соромся своїх дітей.

Не соромся своєї роботи, якщо вона чесна.

Не соромся своєї вдачі.

Не соромся свого тіла.

Не соромся самого себе.

Щодня
Не вимагай від себе багато. Зроби за день хоча б 

одне добре діло для родини (для дому). Одне - для 
своєї душі. І одне (обов’язково) - для когось. Якщо не 
в силах ділом, то роби це хоча б добрим, нелукавим 
словом. І так щодня. По одній, по кілька зернин.

І вони заколосять у душі врожаєм радості.
Вранці, увечері і вночі

Дуже важливо.
Кожного ранку радо зустрічати сонце і просити 

собі сил для нового дня. Просити, щоб не поранив 
упродовж дня нічиєї душі ближнього, і щоб твою 
ніхто не поранив.

А кожного вечора дякувати за подарований день, 
за випробовування і науку, які він приніс тобі.

Кожної ночі - вручати свою душу в милосердні руки 
Господа. Бо навіть, коли ти спиш, душа служить. Це 
дуже важливо.

Здоров’я від того - як їси, як живеш, як думаєш
Змагайся, щоб усе тіло твоє працювало, як серце: 

то напружувалось, то розслаблялось.

На столі у перевазі мають бути сирі овочі і плоди. 
У них - живильний кисень. Фрукти - найздоровіша 
їжа. І першими в цьому ряду - яблуко, абрикоси, 
журавлина (клюква), вишні, лимони…

Все, що росте, росте для тебе. Одне - для поживи, 
інше - для краси. У спеку я поливаю навіть мох на 
старому камені в дворі. Бо це гарно.

Цілком у твоїх силах зробити, щоб світ довкола 
став трішки кращим.

Якщо тобі сказали щось образливе - одразу ж 
забудь.

Цілюща сила - здоровий сон. Але його щодня треба 
заробити якоюсь роботою, зусиллями.

Дуже живлюще для людини «холодне сонце» - з 7 
до 11 години. І після 15 години. А в полуденний час 
я тіло і голову сонцю не відкриваю.

Вода тебе любить. Полюби і ти її. Вона кличе тебе. 
Будь у ній досхочу, вона підкаже як у ній бути. Вода 
- вічний живий рух. Черпай від неї сили.

Щовечора, як би не було, помий ноги. Це 
важливіше, ніж умити лице. Змий з ніг денний прах 
землі, нехай піде в землю.

Із землі струменить живий струм. Приймай його 
босими ступнями.

Допоможи своєму серцю і нервам - дихай глибоко. 
Бодай півгодини в день. Дихаючи, тягни повітря 
«згори». Глибоко вдихай і ковтай повітря. Добре так 
робити перед їдою, після сну і перед сном. «Високе» 
повітря дасть високі думки. Їжа насичує шлунок. 
Повітря-серце.


